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Итоги анкетирования учащихся 1-2 классов МКОУ СОШ ЗАТО 

Первомайский Кировской области и их родителей  по вопросу  

удовлетворённости горячим питанием. 
Цель:  Провести мониторинг удовлетворённости горячим питанием в 1 четверти 2022-2023 

учебного года среди учащихся (родителей) 1-2 классов с целью коррекции отдельных моментов и 

ознакомления педагогической и родительской общественности с результатами 

Сроки: сентябрь-октябрь 2022 года 

Формы и методы: анкеты для учащихся  и родителей (законных представителей). 

  

Одной из основных задач школы является сохранение и укрепление здоровья обучающихся и 

организация горячего питания. В соответствии с планом внутришкольного контроля на 2022–2023 

учебный год было проведено анкетирование учащихся 1-2 классов и их родителей по вопросам 

удовлетворённости горячим питанием в школе, в период с сентября по октябрь 2022 года. В 1-2 

классах обучается 120 учащийся, в опросе приняло участие 110 учащихся и 48 родителей, что 

составляет 91,67% от общего количества учащихся 1-2 классов школы. В ходе анкетирования было 

выявлено: 

Школьное питание глазами учащихся 1-2 классов (110 учащихся опрошено) 

 
Завтракаешь ли ты дома? 
 да – 83 чел – 75,45%   
 иногда –  15 чел – 13,64% 
 нет – 12 чел – 10,91% 
 
Нравится ли тебе меню школьной столовой? 
 
 да – 99 чел – 90% 
 нет – 8  чел – 7,27% 
 не всегда -  3 чел – 2,73% 
 
Хватает ли тебе порции? 
 
 да – 93 чел – 84,55% 
нет –17 чел – 15,45% 
 
Просишь ли ты добавку? 
 
 да – 13 чел – 11,82% 
 нет –97 чел – 88,18% 
 
 
Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твоё здоровье и твоя успеваемость? 
 
 да – 106 чел – 96,36% 
 нет –4 чел – 3,64%  
 
 
Какое блюдо (блюда), на твой взгляд, самое вкусное? 
 
Макароны с котлетой – 20 
Каши – 20 
Сырники – 10 
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Плов – 3 
Яйцо варёное – 1 
Булка – 10 
Пюре – 3 
 
Какое блюдо (блюда), на твой взгляд, самое невкусное? 
Общее: 
Гречка – 7 
Плов – 6 
Манная и овсяная каша – 10 
Рис – 2 
Йогурт – 2 
Котлета с морковью – 2 
Котлета рыбная – 2 
Котлета с рожками – 1 
Яйцо варёное – 1 
Какао – 1 
 

Школьное питание глазами родителей (законных представителей) учащихся 1-2 классов 
 (опрошено 48 родителей) 

Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу? 
Да – 29 чел – 60,42% 
Иногда – 15 чел – 31,25% 
Никогда – 4 чел– 8,33% 
 
Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной столовой? 
 
Да – 36 чел – 75% 
Нет – 4 чел – 8,33% 
Иногда – 8 чел – 16,67% 
 
Довольны ли Вы качеством предоставляемого школьного питания? 
 
Да – 42 чел – 87,5% 
Нет – 6 чел – 12.5% 
 
Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в школьной столовой? 
 
Да – 28 чел– 58,33% 
Не всегда – 20 чел – 41,67% 
Нет – 0 
 
Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 
 
Да – 9 чел – 18,75% 
Нет – 39 чел – 81,25% 
 
Если бы работа столовой оценивалась по пятибалльной шкале, что бы Вы поставили? 
 
«5» - 21 чел – 43,75% 
«4» - 22 чел – 45,83% 
«3» - 5 чел – 10,42% 
 
Говорите ли Вы с Вашим ребёнком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, содержащихся в разных 
блюдах? 
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Да – 40 чел  -83,33% 
Нет – 0 
Иногда – 8 чел – 16,67% 
 
 

   Полученные результаты мониторинга были обсуждены на заседании рабочей группы по 

организации питания с участием представителей родительской общественности 

(Родительского контроля за организацией питания)  и признаны удовлетворительными. 

Классным руководителям рекомендовано продолжить просветительскую работу о здоровом 

питании с обучающимися и родителями. Рекомендовано разместить информацию по итогам 

мониторинга по организации питания учащихся 1-2 классов на официальном сайте МКОУ 

СОШ ЗАТО Первомайский.  

 

 


